

**»Если народы сами будут говорить,
они быстро найдут согласие!«**
(Bertolt Brecht)



**Дорогие товарищи,
дорогие друзья ИКОР,**

Мы шлем вам и вашим организациям воинственные и революционные поздравления с началом года!

Рабочий класс и народы мира не хотят тонуть в капиталистическом варварстве войн, кризисов, фашизма и разрушения окружающей среды. Мы должны внести свой вклад, чтобы придать социалистическую перспективу их борьбе и объединить их по всему миру.

Желаем вам и всем нам оптимизма, ясности, боевых сил и здоровья – и важных шагов в строительстве ICOR и антиимпериалистического и антифашистского единого фронта!

**Моника Гертнер-Энгель,
Генеральный координатор ICOR**

Protest at Amir Kabir university, Iran, September 2022